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a další učitelé a žáci, kterým moc 
děkujeme za spolupráci ☺

Nazdárek spolužáci, 
těšili jste se na nového 

Školáčka? Já moc! 
Školáček je plný vašich 

zážitků, to budete koukat ;)

Ve škole se stále něco děje, 
tak neváhejte, pošlete mi 

fotku nebo něco suprového 
napište. Je tak bezva sdílet 

zážitky s ostatními 
kamarády a díky 

Školáčkovi to jde snadno. 

Daná aktivita byla hrazena z projektu 
NPO – výzva 3.2.2.
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Dne 20. 2. 2024 jsme se společně s paní

učitelkou Bednářovou vydali na exkurzi

do Třídírny odpadů Ekoselect a.s. v

Chomutově. Na cestu jsme vyrazili hned

ráno ještě před zvoněním, a protože je

třídírna odpadů blízko školy, byli jsme

tam velmi rychle. Když jsme dorazili na

místo, přivítal nás ochotný pan Široký,

který nás provedl celým areálem. Jako

první jsme se všichni podívali do haly,

kde se třídí plasty a papíry. Následně

jsme pokračovali k třídicí lince, k lisu

papíru a k různým zajímavým

materiálům v halách. Zaměstnance jsme

viděli celou dobu pracovat v plném

provozu a musím uznat, že je to určitě

náročná práce. Ke konci exkurze jsme

přešli k hromadě vyhozených vnitřků

skutečných vojenských helem a řekla

bych, že tato ukázka zaujala kluky z naší

třídy nejvíce. Před ukončením exkurze se

všichni zúčastnění žáci 9. A zvážili na

automobilové váze. Kolik byste si tipli, že

může jedna menší třída vážit? Náš

průměrný tip byl okolo 700 kg, ale vážili

jsme zaokrouhleně 880 kg. Po této

exkurzi jsme nasbírali spoustu nových

vědomostí a už víme, jak správně třídit

odpad. Děkujeme za možnost návštěvy.

Bylo to moc fajn.

Kateřina Záveská

„Překvapilo mě, kolik odpadu dokáže

pouhý Chomutov vytvořit. Průvodce byl

moc fajn a přál bych si, aby byla exkurze

delší.“

Zbyněk Kohl

„Bylo to tam moc zajímavé a je moc

super, že jsme se tam mohli podívat.

Nainstalovala bych tam ale nějaké

voňavky nebo popřípadě nakoupila

masky pro zaměstnance, aby se zápach

neutralizoval.“

Karolína Zichová

„Tak bylo to poučné a zajímavé.

Dozvěděla jsem se spoustu nových

informací, které jsem nevěděla.“

Kamila Potěšilová

Autor: 9. A

Exkurze 9. A v třídírně odpadů

9. A se 
podívala do 
haly, kde se 
odpad třídí. 



Valentýnská pošta na ZŠ Školní

Téměř 400 valentýnek se 14. února
2024 dostalo ke svým adresátům na ZŠ
Školní. Stejně jako v loňském roce měli
žáci možnost napsat milý vzkaz své
tajné i netajné lásce, kamarádovi nebo
někomu ze zaměstnanců školy a vhodit
ho do valentýnské schránky. Vše
ostatní už zařídily naše asistentky,
které se v tomto období ujaly ještě
jedné funkce, a to třídění valentýnek a
dohled nad tím, aby se veškerá psaní
dostala do správných rukou.

Den D se, dle slov některých žáků, už
od rána nesl v romantické náladě a s
napětím se očekávalo, až se po škole
rozletí čtveřice „krásně, tematicky
oblečených“ poslů lásky. Ti měli velmi

napilno. Doručit takové množství pošty
je zodpovědná a nelehká práce.

Celý den tak měl krásnou romantickou
atmosféru, kterou bylo možné zvěčnit
ve školním valentýnském foto koutku.
A jak říká deváťačka Natálie: „Takové
akce by se měly konat každý rok.
Valentýnky zahřejí na srdci a vykouzlí
úsměv na tváři, což každý z nás
potřebuje.“

Autor: Monika Prokopcová, Kamila Vašíčková
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Poštu rozdávali naši andělé. 



6. C se vypravila vlakem do mosteckého
divadla na představení Sen noci
svatojánské.

Děj se odehrával v lese o svatojánské noci.
Objevily se tam kouzelné bytosti, jako
například skřítek, víly se svou královnou
nebo elfové.

V lese se sešel Lysandr s Hermií a chtěli
spolu utéct, protože Hermie se měla
provdat za Demetria. Toho v divadelní
hře přejmenovali na Dement-ria, čemuž
jsme se velmi zasmáli. Problém byl, že ho
Hermie nechtěla. Také se tu objevil
Demetrius, kterému se přilepila na paty
Helena, protože ho milovala.

Skřítek Puk nasbíral kouzelné rostliny,
kterými poprášil Lysandra. Kvůli
kouzelným rostlinám se zamiloval do
Heleny. Demetrius se pod vlivem
kouzelného kvítí zamiloval do Heleny
také.

Demetrius s Lysandrem bojovali o
krásnou Helenu a doplnili svou roztržku o
vtipné erotické scénky. Publikum složené
převážně z puberťáků se chytalo za břicho
😊.

Se svítáním naštěstí kouzelná moc květin
pominula a páry zůstaly spolu.

Představení se publiku tak líbilo, že sál
dlouho tleskal a herci dostali jako
poděkování růži.

Odnesli jsme si hezký zážitek a naučili
jsme se nový vtip: Víte, proč slunce
nemůže mít děti? Protože je teplý :D.

Děkujeme paní učitelce Dáše Hrazdirové

a těšíme se na další divadelní představení.

třída 6. C

Autor: třída 6. C

Zdroj: https://www.divadlo.cz/?clanky=mestske-
divadlo-v-moste-uvede-shakespearovu-komedii-
sen-noci-svatojanske

6. C viděla divadelní představení Sen noci svatojánské

Školáček 4 

Novinky



Planeta Země 3000 – Kambodža – Putování 

k tajemné hoře

Ve středu 13. 3. 2024 vyrazili žáci 6. A, 7.

C a 7. D se svými učiteli do městského

divadla v Chomutově. Zde se již tradičně

konal unikátní projekt Planeta Země

3000. Tentokrát jsme se všichni přenesli

do jihovýchodní Asie a navštívili jsme

pro mnohé žáky neznámou Kambodžu.

Ujeli jsme desítky km na motorce,

abychom aspoň trošičku nahlédli do

historie této země, poznali život

tamějších lidí a ochutnali něco málo

z místních lahůdek. Jako vždy jsme

odcházeli nadšení a těšíme se na příští

rok, kdy poletíme do Chile.

Autor: Veronika Kašpárková

Planeta Země 3000  
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Ponožkový den

Autor: Adéla Hábová

Ve čtvrtek 21. března probíhal na naší

škole Ponožkový den. Den, který byl již

před několika lety organizací OSN

vyhlášen jako Světový den Downova

syndromu. Podpořit lidi s tímto

syndromem se rozhodlo mnoho našich

žáků, učitelů i asistentů pedagoga.

Proto přišli do školy s odlišnými

ponožkami. Proč právě

ponožky? Ponožky patami k sobě

vytvoří písmenko X. To symbolizuje

chromozom, který mají lidé

s Downovým syndromem navíc. Žáci 4.

D si k tomuto dni udělali projekt a žáci

3. A zatančili ponožkový taneček. Celé

dopoledne probíhalo v pohodové a

veselé atmosféře. Děkujeme všem,

kteří se do akce zapojili.

Ponožkového dne se zúčastnilo mnoho žáků.



V únoru proběhla na 1. stupni naší

školy výstava Ekotvoření. Samotní

žáci nebo třídy měli vytvořit jakékoliv

výrobky z odpadových materiálů jako

je karton, plastové lahve, víčka, hliník

a podobně. Výsledek všechny

překvapil. Celkem bylo ve vestibulu

vystaveno 60 výrobků. Ještě týden po

termínu odevzdání nosily děti další a

další nápadité věci jako krmítko pro

ptáčky z větviček, cvrnkací hru

s víčky a gumou v krabici, věnec z

korku a podobně. Nakonec všichni

žáci prvního stupně výtvory svých

spolužáků obodovali. Každý přidělil

po 1 bodu dvěma výrobkům, které se

mu líbily nejvíce. Poté došlo k

vyhlášení vítězů, kde dostali ti

nejlepší pěkné ceny. Největší úspěch

měla oranžově zářící žirafa z petlahví,

kterou vytvořila 5. ŠD. Na druhém

místě se umístilo velké akvárium

z krabice plné mořských tvorů

vyrobené 2. ŠD a svítící medúza

Aničky Dvořákové z 1. A. Třetí místo

obsadili tučňáci 5. D. Na 4. místo

se dostali žáci 5. A Adéla Kocprdová,

Matyáš Svítok, Dominik Duda a třída

4. D. a pátá byla třída 5. B. Výstavu si

všichni dlouho prohlíželi a mnozí zde

našli inspiraci pro další tvoření.

Autor: Ivana Chloupková

Školáček 6 

Ekotvoření

Školáček 6 

Novinky

Žáci tvořili výrobky z odpadových materiálů.



ZŠ Školní má talent

Milí talenťáci,

děkujeme všem účastníkům za jejich 
skvělá vystoupení a gratulujeme všem 
postupujícím:

Šimon Rola 1.A – zpěv

Matyáš Tarkulič 1.A – hra na klavír

Jana Spodniaková, Ester Drábková 2.A 
– tanec

Eliška Horáková 3.A – hra na klavír

Tereza Králová 3.A – hra na klavír

Daniel Wolfram 3.A – breakdance

Linda Kloučková 3.B – tanec

Darina Černáková 3.B – zpěv

Nikola Némethová, Adéla Lopušanová
4.A – zpěv

Adéla Krištofová 4.B, Jasmína Marie 
Rehovičová 5.B – moderní gymnastika

Markéta Hasíková 5.A – balet

Daniela Klipcerová 5.A – hobby horse

Ema Zetková 5.A – mažoretky

Pavlína Trnková 5.B – breakdance

Václav Kubal 5.D – kouzlení

Postupující si svá vystoupení mohou 
ještě zdokonalit nebo si ve stejném 
oboru připravit něco jiného.

Vlastní hudba na podepsaném flash
disku je nutností a je potřeba ji 
odevzdat týden předem.

Autor: tým poroty ZŠ Školní má talent
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Semifinále se, již za podpory vašich spolužáků, uskuteční 
25.dubna 2024 během dopoledne.

Převedly se 
například 
tanečnice, 
nebo 
závodnice 
hobby 
horse.

Mám z vás 
radost, 

kamarádi!



Dne 22. 3. 2024 se třída 6. C
vydala pěšky do sportovní haly ve
Spořicích, kde na ni čekal program
„Finanční gramotnost“. Zde byli
žáci rozděleni do dvou skupin a
společně se podíleli na rozvoji
finanční gramotnosti, učili se
pracovat s penězi, rozdělovat je,
získávat je a nakupovat tak, aby se
nezadlužovali. Na různých
stanovištích si mohli vyzkoušet
pracovat v různých oborech, např.
být zedníkem, podlahářem,
manikérkou nebo spisovatelem. Za

vydělané peníze si pak mohli jít
nakoupit různé věci, např.
elektroniku do domácnosti,
oblečení, zaplatit nájem, elektřinu
a vyjít s penězi tak, aby něco i
ušetřili. Oběma týmům se to
podařilo.

Program se dětem líbil a užily si
to. Po programu se vydala třída
opět pěšky do školy, kde celou akci
ještě žáci zhodnotili s třídní
učitelkou a paní asistentkou.

Autor: Dagmar Hrazdírová 

6. C se učí finanční gramotnost
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Děti se dozvěděly spoustu zajímavostí o vesmíru.

Žáci získali 
certifikát 
finanční 
gramotnosti.
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Zážitky z per žáků 5. B o škole v přírodě v Žihli

Autor: 5. B

Zážitky ze školy v přírodě, Zuzana Žohová

V dubnu jsme jeli do školy v přírodě. Všichni jsme se tam moc těšili. S námi jely třídy 2. A, 5. A     

a samozřejmě my, 5. B. Po příjezdu a rychlém ubytování jsme vyběhli na hřiště. Po obědě 

v jídelně, ve které moc dobře vařili, jsme vyrazili do lesa. Tam jsme strávili celé odpoledne až do 

večeře. A tak podobně to bylo skoro každý den. Jenom čtvrtek byl trochu odlišný. Po obědě byla 

menší bojovka, do které se zapojily všechny třídy. Všech 11 družstev po 5 členech se muselo 

v areálu orientovat podle plánku. Můj tým se umístil na druhém místě. Hurá! Já jsem byla 

pochválena za pomoc menším dětem. Po večeři nás čekala diskotéka, na které skoro nikdo 

netancoval. V pátek ráno jsme naházeli zbytek věcí do kufru a vyrazili domů. Myslím, že jsme si to 

všichni moc užili.

Škola v přírodě, Ema Čapková

Byl duben a my jsme jeli do školy v přírodě. Moc jsem si to tam užila. Každý den tam na nás 

čekala jiná zábava. První dva dny jsme chodili na procházky a ve středu jsme v lese stavěli domky 

pro skřítky. Moc mě to bavilo, ale čtvrtek byl nejlepší. To jsme plnili různé úkoly a pak byla 

diskotéka, na které jsme si i zasoutěžili. V pátek nás čekal odjezd, ale mně se domů nechtělo. 

Bohužel všechno musí skončit a příští rok určitě pojedeme zase.

Nejlepší škola v přírodě, Anežka Jankůjová

Dne 8. 4. jsme vyjeli autobusem do školy v přírodě. Já jsem se už nemohla dočkat!! Po příjezdu 

jsme si zabrali postele. Ten den jsme vyrazili na hřiště a pak na oběd. Odpolední klid a výlet! Šli 

jsme do lesa, přes kopce a louky, až jsme dorazili na večeři. Jak dny plynuly, tak jsme navštívili 

zříceninu a další zajímavá místa. Ve čtvrtek se konala bojovka a diskotéka, ale o tom už vám říci 

nemohu, protože jsem měla teploty a musela jsem odjet. Doufám, že si to tam beze mne i tak 

užili.

Konečně škola v přírodě, Ondřej Kanaloš

Konečně jsme se dočkali odjezdu do školy v přírodě. Cesta byla dlouhá, ale dalo se to vydržet. My 

už jsme to tam znali, ale druháci ne. Takže koukali, jak to tam vypadá. My jsme bydleli 

v bungalovu. To jsou takové malé chatky, do kterých se vejde mnohem víc pokojů, než si dokážu 

představit. Po obědě jsme šli do lesa na Viklan. A tak to šlo pořád. Až nakonec přišel čtvrtek a to 

jsme si užili nejvíc. Bojovku nikdo nečekal. Disco taky ne. Přišel pátek a cesta domů.

Dubnová škola v přírodě, Terezie Andrlová

8. dubna jsme se konečně vydali do ŠVP. Po dlouhé cestě jsme se ubytovali a šli na hřiště. Moc mě 

to tam bavilo. Už byl čas oběda, tak rychle do jídelny. Byl moc výborný! Na procházce lesem nám 

vytrávilo. Několikrát jsme i zabloudili, ale cestu na Viklany jsme nakonec našli. V úterý byla 

změna. Prohlédli jsme si zříceninu. Další den nás čekala bojovka o vesmíru. Čtvrtek byl nejlepší. 

Učitelky nám připravily orientační soutěž. Ve skupinách byli 3 páťáci a 2 druháčci. Odměnou byl 

poklad, který byl zahrabaný v písku. Po večeři jsme utíkali na diskotéku, kde se i soutěžilo. Klidně 

bych tam zůstala i další týden!!!
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Prima lyžák

Druhý stupeň se v půlce března vypravil

do Krkonoš na lyžařský kurz. Sněhové

podmínky letos nevypadaly dobře a

spoustě školám se lyžák proměnil

v turistický zájezd, my jsme se však

lyžovačky nechtěli vzdát, a tak jsme sice

museli provést pár organizačních změn,

za výsledek to však opravdu stálo.

Z Dolního Dvora, ve kterém jsme byli

ubytovaní, jsme každý den vyráželi

autobusem do Špindlerova mlýna, kde

jsme celý den sjížděli kopce na

Medvědíně. I přes vysoké teploty držel

technický sníh ve velmi dobré kvalitě. A

to sluníčko! 😊 Naše lyžařské snažení

jsme závěrečný den završili závodem ve

slalomu. Po lyžování jsme zrelaxovali

v novém aquaparku ve Vrchlabí. Večery

jsme trávili společenskými hrami,

módní přehlídkou nebo zpěvem u

kytary. Ani medaile samozřejmě

nechyběly.

Celá výprava na Medvědíně.

Autor: Vanda Hrbková

Opálili 
jsme se, 
vyřádili 
jsme se. 



SD liga v basketbalu 4. a 5. tříd

Autor: Ivana Chloupková
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20. dubna vzorně reprezentovali
vybraní žáci ze 4. a 5. tříd naši školu na
turnaji SD ligy v basketbalu. Ve
sportovní hale v Chomutově se utkali
s dalšími pěti týmy: ZŠ Jirkov,
Budovatelů, ZŠ Klášterec nad Ohří,
Petlerská, ZŠ Chomutov, Písečná, ZŠ
Chomutov Akademika Heyrovského
„A“ a ZŠ Chomutov Akademika
Heyrovského „B“.

Hned první zápas vyhráli 32 : 0, a
přestože další soupeři již byli o něco

tvrdší oříšek, téměř suverénně vyhráli
všechny ostatní zápasy.

Zaslouženě si z celého turnaje odnášeli
nejen 1. místo, ale i drobné ceny a
výborný pocit.

Na závěr Žákovské futsalové ligy

Václava Čecha žáků 6. a 7. tříd proběhl

v Městské sportovní hale v Chomutově

turnaj O Pohár AŠSK. Tým ZŠ

Chomutov, Školní prošel turnajem bez

porážky a obsadil první místo.

Postupně porazil ZŠ Klášterec, Krátká

5:1, ZŠ Chomutov, A. Heyrovského 2:0

a ZŠ Chomutov, Písečná 3:2.

Nejlepším hráčem turnaje byl navíc

vyhlášen také žák ZŠ Školní Matěj

Skupa.

Na úspěchu se dále podíleli Daniel

Štipský, Jiří Gorol, David Kozelka,

Dmytro Zaiachuk, Michal Pospíšil,

Daniel Pešta a Jiří Skalický. Chlapcům

gratulujeme a děkujeme za vzornou

reprezentaci naší školy.
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Úspěchy našich žáků

Áááá, opět jsme brali medaile!

O Pohár AŠSK

Autor: Luděk Hrbek

Zlatý tým. 

Naši baskeťáci. 

Hoši, do 
toho!



Nejen naši sportovci jsou nejlepší!

Autor: Ivana Chloupková

Školáček 8

22. února reprezentoval tým dívek ze 7. A

a 7. B naši školu v halovém veslovaní v

O2 Universu.

Minulý týden se v Praze uskutečnilo

Mistrovství světa v halovém veslování

2024. Předvojem tohoto velkého závodu

bylo mistrovství České republiky školních

štafet, na které se nominovaly naše dívky

ze 7. ročníku a tým učitelů z Chomutova.

Na veslařském trenažeru bojovalo 1400

žáků základních a středních škol. Závodu

se zúčastnily také firemní týmy a složky

IZS. Žáci bojovali na trati 4x 1 minuta.

Učitelé absolvovali závody s firemními

týmy 4x 1 minuta a 4x 100 metrů.

Po prosincovém závodě jsme měli možnost

zapůjčit si do školy trenažér, na kterém se

mohly žákyně každý týden připravovat.

Vzhledem k tomu, že to byla naše první

zkušenost s těmito závody, jsme neměli

velká očekávání. Když se potom děvčata

prala o medailové příčky, bylo to

neuvěřitelné. Nakonec jim bronz utekl o

pouhý 1 metr. 4. místo pro nás bylo i tak

velkým úspěchem a měli jsme velkou

radost.

Z žákovských družstev, která přijela

z Chomutova, byl výsledek našeho týmu

nejlepší.
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Úspěchy našich žáků

Česko vesluje 2023

Autor: Vanda Hrbková

V sobotu 23. 3. se ve Středisku
kulturních a knihovnických služeb
v Chomutově uskutečnilo okresní kolo
recitační soutěže. ZŠ Chomutov, Školní
1480 zde byla velmi úspěšná. Do
krajského kola, které se bude konat
v Lounech 21. a 22. dubna, postoupili
za naši školu hned dva žáci. Nejlepším
recitátorem v druhé kategorii (4. a 5.
ročník ZŠ) byla Amálie Valérie
Kašparová z 5. A a ve třetí kategorii (6.
a 7. ročník ZŠ) Sebastián Burket ze 6.
A. Naši školu v okresním kole
dále reprezentovali Martin Zetek ze 3.
A, Kateřina Hájková ze 7. C, Jakub
Lukeš z 8. A a Kamila Potěšilová z 9. A.

Naši recitátoři z 2. stupně. 



Měsíce

Otevřeli jsme nové dveře,

v životě i u večeře.

Je to měsíc ledový,

leden už je takový.

Láska si tě vyhledá,

zastavit se fakt nedá.

V únoru dne čtrnáctého,

najdeš svého milovaného.

Březen už se blíží,

tady tě nic netíží.

Všechno pěkně kvete,

malé věnečky si plete.

Duben je s číslem čtyři,

jedou sem i rytíři.

Je tu totiž drsný apríl,

celý bych ho zapil.

Jaro už nám končí,

ženy venku tančí.

V květnu ptáci zpívají,

na léto už čekají.

Deváťáci se loučí,

škola jim teď končí.

V červnu mají prázdniny,

zkracují se vteřiny.

Autor: Kamila Potěšilová, Karolína Zichová, Kateřina Záveská, Matyáš Kotulič, 9, A 

Už je zase červenec,

venku samý mládenec.

Slunce hřeje, slunce svítí,

každý vodu hezky cítí.

V srpnu teplem zlepšuje se nálada všech dětí,

plody zrají, hudba hraje, tady roste kvítí.

Vlny moře běhají a volají nás: „Pojďte sem!“

Kéž by léto neskončilo, byl by život jako sen.

V září šeptá větřík nad krajinou,

listy se barví na barvu jinou.

Podzimní hlas nás zve zpět do chladna,

žáci se přesunují chůzí pomalou.

Říjen přichází, listí padá,

zlaté odstíny, chladný vzduch.

V srdci teplý plamen hledá,

v duši klid, jak večerní duch.

V listopadu vítr temnými ulicemi hučí,

podzimní déšť na střechy běsně bouchá.

Stromy svůj šat pomalu shazují,

zima zpovzdálí na nás kouká.

Venku samý blázinec,

už je tady prosinec.

Samý sníh a samý led,

čaj s medem si dejte hned.
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Vlastní tvorba Dávám 
10/10.
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Fotostrana

Sýýýýr!


